

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL PRPG/UFLA N° 030/2018 - RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA N° 019/2018:

I. Retificação do item 4. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO.

No edital, passa a vigorar a seguinte retificação:

I. Edital PRPG N° 019/2018 – Programa de Pós-Graduação em Estatística e Experimentação Agropecuária, item 4. DO CALENDÁRIO ESPECÍFICO DO PROCESSO SELETIVO.

Onde se lê:

Mestrado			
Etapa	Data	Horário	Local
Prova escrita	01/06/2018	14h00 às 18h00 (horário de Brasília)	Ver item 6
Doutorado			
Etapa	Data	Horário	Local
Prova escrita	01/06/2018	14h00 às 18h00 (horário de Brasília)	Ver item 6

Leia-se:

Mestrado			
Etapa	Data	Horário	Local
Prova escrita	08/06/2018	14h00 às 18h00 (horário de Brasília)	Ver item 6
Doutorado			
Etapa	Data	Horário	Local
Prova escrita	08/06/2018	14h00 às 18h00 (horário de Brasília)	Ver item 6

Lavras, 28 de maio de 2018

RAFAEL PIO
Pró-Reitor de Pós-Graduação